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Narrativa

ATA Nº 2270/21 DE 28 DE SETEMBRO DE 2021.

                                  Aos vinte e OITO dias do mês de SETEMBRO de dois mil e vinte e um, às 9.00h, na sede
do Poder Legislativo, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores:
Altair Cacho Filho, Eduardo Nardon, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira,
Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e Rosineide Maciel e Jakeline Domingues Ayala, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Foi colocada em discussão e votação a ata,
nº 2269/21, da reunião anterior, que após ser LIDA e discutida, foi aprovada por unanimidade.  Logo a Verª
Tereza leu os expedientes recebidos. A seguir foram lidos o projeto de lei, constante do seguinte: Lei
Ordinária nº 023/2021, de autoria da Verª Tereza Moreira, “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DADOS
DA CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS NA PÁGINA OFICIAL DA PREFEITURA E CÂMARA MUNICIPAL
NA INTERNET, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS¨. Em ato continuo o senhor presidente encaminhou-o as
comissões competentes para pareceres.  Seguindo a reunião, os senhores vereadores fizeram uso da palavra e
apresentaram suas proposições constantes do seguinte: De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa: Requerimento nº 008/21, pedindo ao Deputado Zé Teixeira que dê mais celeridade ao Projeto de Lei que
transforma o Agente Penitenciário em Polícia Penal. 009/21, ao Deputado Paulo Corrêa, solicitando que dê mais
celeridade ao Projeto de Lei que transforma o Agente Penitenciário em Polícia Penal. De autoria do Ver.
Eduardo Nardon: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigidas aos Atletas da ACJAR. De autoria do Verª
Tereza Moreira: Indicação nº 061/21, ao Secretário de Obras, solicitando reparos nas rampas de acesso as
calçadas da nossa cidade. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a
empresa JUNINHO AUTO CENTER, Mecânica e Gancho. De autoria do Verª Andréa Insfran: Indicação nº
049/21, solicitando ao Sr. Secretário de Obras, bancos novos no canteiro em frente a Loja Desafio. 050/21,
solicitando a doação de um aparelho Autoclave, para o Hospital Mal. Rondon. De autoria do Ver. Antonio
Cauby Ferreira Leite: Moção de Congratulações e Aplausos aos atletas Kheubyn Ramos Ferreira e Junior
Cristaldo Ramires. De autoria do Verª Jakeline Ayala Domingue: Indicações nºs. 038, solicita a manutenção na
rede de iluminação pública na Vila Camisão. 039, solicita manutenção na rede de iluminação pública na Vila
Major Costa. 040/21, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a criação do Conselho Municipal da Juventude.  A
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seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação todas as proposições dos senhores vereadores, que
foram aprovadas por unanimidade. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 

                                    Sala das Sessões em 28 de Setembro de 2021.

 

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 

VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.

 
VER. ALTAIR CACHO FILHO –DEM
1º Vice-Presidente.

  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.

 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB

 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB

 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD

 
VER. EDUARDO NARDON - PP

 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

 
VER. HANS MULER RIOS DE LIMA - PSDB

 
 
 

Justificativa
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